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PROTOKÓŁ Nr XXIII/25 

z sesji zwołanej w trybie nadzwyczajnym Rady Powiatu Otwockiego  

w dniu 19 listopada 2025 r.  

w Powiatowym Młodzieżowym Domu Kultury w Otwocku 

przy ul. Poniatowskiego 10 

 

Na podstawie art. 14 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym oraz § 13 ust. 4  

Statutu Powiatu Otwockiego Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach o godzinie 1745 

otworzyła obrady XXIII sesji Rady Powiatu Otwockiego. Powitała przybyłych gości, radnych 

oraz pracowników Starostwa. 

Poinformowała, że zgodnie z listą obecności w sesji bierze udział 23 radnych,  

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 23 osoby stanowi quorum, pozwalające 

na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian w porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w uchwale Nr 67/X/24  Rady Powiatu  Otwockiego z dnia   

19 grudnia  2024 r. – Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2025 rok  

z późn.zm.;  

2) w sprawie zmian w uchwale Nr 68/X/24 Rady Powiatu  Otwockiego z dnia  

19 grudnia  2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Otwockiego na lata 2025 – 2045, z poźn.zm.. 

4. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad. 2 

 Nie zgłoszono wniosków w sprawie zmiany porządku obrad. 

 

Ad. 3 

1) Starosta Tomasz Laskus wyjaśnił, że proponowane zmiany były wcześniej omówione 

na Komisji Budżetowej, a potrzeba ich wprowadzenia wynika z realizacji zadań w ramach 

Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Starosta podkreślił, że całość dotacji 
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przekazywanej w ramach programu musi zostać wydana do końca grudnia, co wymaga 

bieżącego reagowania w budżecie. Zwrócił uwagę, że straż pożarna otrzymała od wojewody 

dotację w wysokości 240 tys. zł, która musi zostać wprowadzona do budżetu powiatu  

i przekazana dalej. 

Starosta omówił również kwestie związane z zakupem trzech kontenerów 

magazynowych przeznaczonych do przechowywania zakupionego sprzętu. Najkorzystniejsza 

oferta opiewała na kwotę 28 600 zł, jednak konieczne jest zwiększenie środków o kolejne 7,5 

tys. zł na koszty transportu. Kolejna zmiana dotyczyła zakupu sześciu agregatów 

prądotwórczych. Starosta wyjaśnił, że przewidywano wzrost kosztów i rzeczywiście 

najkorzystniejsza oferta wyniosła 712 tys. zł, co oznacza konieczność zwiększenia wkładu 

własnego o 112 tys. zł. Dodał, że pozostałe korekty budżetowe wynikają z potrzeby jak 

najszybszej realizacji inwestycji, a zmiany w wieloletniej prognozie finansowej są spójne  

z uchwałą budżetową. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej, Tomasz Wyglądała poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Radny Dariusz Kołodziejczyk przypomniał, że Komisja Budżetowa przyjęła również 

wniosek dotyczący poprawki odnoszącej się do uaktualnienia publikatora w podstawie 

prawnej uchwały. 

Przewodnicząca Kilbach podziękowała za przypomnienie i poleciła wyświetlenie 

treści poprawki, którą następnie poddała pod głosowanie. 

 

Głosowanie w obecności 23 radnych: „za” – 23 osoby. 

Poprawka została przyjęta. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowanie w obecności 23 radnych: „za” – 23 osoby. 

 

Rada Powiatu Otwockiego w obecności 23 radnych podjęła uchwałę Nr 161/XXIII/25  

w sprawie zmian w uchwale Nr 67/X/24 Rady Powiatu Otwockiego z dnia 19 grudnia 

2024 r. – Uchwała Budżetowa Powiatu Otwockiego na 2025 rok, z późn.zm., która 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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2) Starosta Tomasz Laskus poinformował, że projekt uchwały jest konsekwencją 

wcześniejszych zmian budżetowych, a także był szczegółowo omówiony podczas posiedzenia 

Komisji Budżetowej. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej, Tomasz Wyglądała poinformował, że Komisja 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Grażyna Kilbach poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowanie w obecności 23 radnych: „za” – 19 osób, „wstrzymały się” – 4 osoby. 

 

Rada Powiatu Otwockiego w obecności 23 radnych podjęła uchwałę Nr 162/XXIII/25 

w sprawie zmian w uchwale Nr 68/X/24 Rady Powiatu Otwockiego z dnia 19 grudnia 

2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Otwockiego na lata 2025 – 

2045 z późn.zm., która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 4 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, o godzinie 1800 Przewodnicząca Rady 

Grażyna Kilbach zamknęła obrady XXIII sesji VII kadencji Rady Powiatu Otwockiego. 

 

 

 

 

     Przewodniczyła: 

Grażyna Kilbach 

 

 

Sporządziła: 

Anna Karpińska 

 
 


